各 位

2020年7月31日

インヴァスト証券株式会社 (JASDAQ コード:8709)

トライオート ETF 取引画面がリニューアル! 記念して、三大祭キャンペーンを開催!

- ETF・FX すべてのトレードを一つの画面に集約 -

インヴァスト証券株式会社(本社:東京都中央区、代表取締役:川路 猛、JASDAQ:8709)が提供するトライオート ETF は、お客様のご意見をもとに ETF・FX すべてのトレードを一つの画面に集約し、使いやすさを追求した新トレードパネルのリニューアルを 2020 年 9 月 19 日(土)に予定しております。

また、リニューアルを記念して三大祭と題したキャンペーンを2020年8月8日(土)より開始いたします。



リニューアル詳細 URL: https://www.invast.jp/etf/service/renewal/

くくおすすめする 5 つのポイント>>

①ETF と FX のオールインワンデザイン

各取引ツール利用時に別ページを経由することなく、1つの画面で ETF・FX すべてのトレードが可能になります。そのため、相場状況や資金管理が一目でわかりやすくなります。

②資金管理・ポートフォリオ画面を見やすい仕様に変更

③トレード画面も見やすく操作性 UP

トレード専用の取引画面を実装し、通貨・損益状況等も一目で確認ができるようになります。そのため発注も スムーズになり、ポジション状況も見やすく今まで以上に操作がしやすくなります。

④チャートに Trading View を搭載

トレーダーと投資家に最も活発に利用されている高度なプラットフォーム《TradingView》をマニュアルトレード画面に搭載しております。Trading View を表示させながら、発注画面とポジション状況を1つの画面で行えるので、マニュアルトレードをご利用のお客様もご使用頂きやすくなります。

⑤自動売買セレクトの視認性 UP

各自動売買プログラムの詳細や、ランキングを見ながらシミュレーション結果を同画面から確認できるようになります。これまで以上にシンプルでわかりやすい画面になっております。

<三大祭キャンペーン開催!>

トライオート ETF ★新トレードパネル リニューアル記念★

三弾まで続く三大祭りキャンペーンを2020年8月8日(土)より開始いたします。



※詳細は下記 URL をご確認ください。

URL: https://www.invast.jp/etf/service/campaign/new-trade-campaign/

=========トライオート ETF とは===========

自分の投資スタイルに合わせて選ぶだけの自動売買セレクトや、好みの銘柄を選んで自分で自動売買を作ることができるなど、投資経験者の方はもちろん、初めて投資をされる方にも ETF に投資いただきやすいサービスです。インヴァスト証券が厳選した国内・海外の ETF 26 銘柄を提供しています。

【本件に関するお問い合わせ先】

インヴァスト証券株式会社 マーケティング部

TEL: 03-6858-7100 FAX: 03-6858-8282

【会社概要】

商号:インヴァスト証券株式会社 上場市場: JASDAQ 証券コード:8709

本社所在地:東京都中央区東日本橋1丁目5番6号

代表者:代表取締役 川路 猛 資本金:59億6,508万円

設立: 昭和 35(1960)年8月10日

事業内容:金融商品取引法に基づく金融商品取引業

登録番号:関東財務局長(金商)第26号

加入協会:一般社団法人金融先物取引業協会 一般社団法人日本投資顧問業協会 日本証券業協会

【トライオート ETF・リスク・費用などについての重要事項】

本取引は、対象とする銘柄の価格変動や、金利等、外国為替の価格変動、原市場の状況および原資産の発行者による 信用状況の悪化等により損失が生ずるおそれがあります。 保有ポジションについては、金利・貸株料調整額や分配 相当額の受払いが発生する場合があります。 当社は、有効証拠金率が一定水準以下となった場合、全建玉を自動的 に強制決済(ロスカット)いたしますが、本取引は、預託すべき証拠金額以上の取引が可能なため、 急激な相場の 変動等によっては、証拠金の額を上回る損失が発生するおそれがあります。原市場が定める上場廃止基準に該当し て、上場廃止となる場合があります。

- ●売買手数料は、新規・決済注文ともに無料です。
- ●本取引は、各銘柄の売付けの価格と買付けの価格に差(スプレッド)があり、相場急変時等はスプレッドが拡大する場合があります。
- ●証拠金は、個人・法人ともに 1 口あたり想定元本の円換算額の 20%以上となっており、証拠金の約 5 倍までのお取引が可能です。
- ●本取引は、元本および収益が保証された取引ではありません。本取引の仕組みや重要事項について、当社ホームページをご確認、ご理解いただいたうえでお客様ご自身の責任と判断でお取引ください。
- ●トライオート ETF のリスク・重要事項については、当社ホームページを必ずご覧ください。

https://www.invast.jp/etf/service/risk/